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Još jedan Bradvičin bitosvoj

“Osmislice nisu usnulice, nego uma razbudilice.” — Ivan 
Bradvica

Bilo je to negdje na početku studija kad mi se na popisu 
literature iz ne znam više kojega predmeta pojavila knjiga 
Andréa Jollesa  Jednostavni oblici,  u kojoj je autor, među 
ostalim, objašnjavao što su legenda, predaja, mit, zago-
netka, izreka, kazus, memorabile, bajka i vic. Ponovno sam 
je prelistao kad sam u ruke dobio rukopis Ivana Bradvice 
pod naslovom Smislionica,  i kad sam zamoljen da tekst o 
njegovu štivu ne bude duži od kartice, zaboravivši da knji-
ga o jednostavnim oblicima, koju nanovo listam, ima 257 
kartica. Najteže je, naime, jednostavno govoriti o naizgled 
jednostavnome, jer su svi jednostavni oblici, pa i osmislice 
Ivana Bradvice, svojevrsna sažeta mudrost. A da biste do 
sažete mudrosti došli, morate pročitati jednu veliku knjižni-
cu i steći golemo životno iskustvo.

Osmislicama s malo riječi mnogo toga kažete, što je po-
sve oprečno današnjemu dobu u kojemu se mnogo govori, 
ali obično malo kaže. Baš mi je lijepo sjela Bradvičina prva 
osmislica: “Aforist je punokazac.” Dodao bih da je osmisličar 
ujedno i sveknjiževnik i svepublicist, gotovo enciklopedist, jer 
nađe se u ovom štivu i poezije (od one koja podsjeća na za-
pise sa stećaka, primjerice: “Konačno neograničen.” u osmi-
slici Epitaf; etimoloških figura poput one u osmislici Ivan: “Ju-
tros Ivan nešto izivanio”; objašnjenja književnoga postupka, 
što je u nas još Mavro Vetranović činio, u osmislici  Književ-
nik:  “Književnik opisuje što drugi naslućuje.”; do marulićev-
štine koja se ogleda u pisanju o starosti: “San starca je biti 
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osebac.”, i osobnih gesala (od moralnih načela, jer:  “Nema 
odmora dok traje obmana”, do stava o cijepljenju), i osobnih 
nagnuća, i svakodnevice, i gotovo pa srednjovjekovne kritike 
društva — od Crkve do institucija i političara — a ponajvi-
še jezičnih igara (svidjeli su se meni bitosvoj, bitkebijac, ču-
podlaka,  demokrahija,  kokardanje,  krojokapa). Našao sam 
i jednu misao srodnu jednoj svojoj pradavnoj (reče Bradvi-
ca: “Sad jesam što bio nijesam.”; a Vidović:  “Niti jesam, niti 
nijesam, ja sam, majko, ođe plijesan.) — pa je iznosim ovdje 
tek kako se ni osmisličar ni ja ne bismo gordili mislima koje 
nisu samo naše.

Na koncu, Jolles je još 1930. godine zaključio da su kratke 
pripovijedne vrste u suodnosu s određenim ljudskim komu-
nikacijskim potrebama, što djelomično pobija Bradvičinu 
tezu da je gusle zamijenio internet. Čini se ipak da su jedno-
stavni oblici svojevrsni praSMS ili pra već što (poruka preko 
WhatsAppa, Vibera, Tik-Toka i sličnih), donekle razrađeniji, 
dublji i zaigraniji, ali ipak — poput sredstava nove komuni-
kacije — sažet odraz jednoga vremena i duha koje će netko 
nekad uzvisivati, kao što mi uzvisujemo ovo naše ili nama 
prethodno. Bog i starim nama i budućim njima pritom bio 
na pomoći!

Domagoj Vidović
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Osmislice



12

Aforist
Aforist je punokazac.

Agresor
Tuđe osvajao pa pokoravao, svojim preimenovao, sve 

iskorištavao, istinu života ne poštovao, kao svinja rovao; 
dok se domaćin nije osvijestio i agresora u ropotarnicu 

povijesti smjestio.
–––––

Kad se agresor prikazuje žrtvom pravda se čini mrtvom.

Akteri
Mijenjaju se akteri, ne i karakteri.

Aktivnost
Kud oči i uši, tud i misli kreću u aktivnost manju ili veću.

–––––
Svaka pojedinačna aktivnost će prestati.

–––––
Aktivnost je borba protiv ništavila.

Aljkavac
Aljkavac očekuje tuđu pomoć besplatno.

Analitičari
Najomraženiji su analni analitičari.

Anđeo
Oanđeni anđeo samo u mislima.

Anomalije
Ljudske anomalije su površne okolišalije.
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Apokalipsa
Svakim danom se događa apokalipsa nečijeg tijela.

Apsolutno
Traganje za apsolutnim ograničenom je besmislica.

Arogantan
Arogantan, degutantan.

Atom
Moj duhovni atom je autonoman,  

s poezijom elektrona u orbiti.

Aura
Čovjekova aura gradi se čitav život.

Autor
Autor iskazuje bitosvoj.

Autoritet
Kome je neznalica autoritet,  

nikad neće biti autoritet.

Autoriteti
Valja imat u pameti da su roditelji prvi autoriteti.

Babina
Sinko moj, svijet je i na svijetu svašta; ne gledaj što drugi 

radi, okreni se svom poslu.

Bajanje
Javno bajanje-čaranje je kaosa stvaranje.
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Bedak
Rađe svoj nego tuđi bedak.

Berivo
Berivo većini održava opstanak.

Bespuće
Bespuće je biti pod nadzorom laži.

Besramnik
Besramnik se gura tamo gdje mu nije mjesto.

Bezosjećajnik
Tko je bez jaja, taj je bez vidljivih osjećaja.

Bezvrijedan
Bezvrijedan nikog i ništa ne poštuje.

Biblija
Biblija je kako urazumit sebe.

BiH
BiH je troglava patnica.

–––––
BiH je svačija, nije svoja.

Biljke
Biljke sanjaju vodu usred ljeta, ona im je nada sveta, život 

joj daje, optimizmom sunca sjaje.

Biologija
Biologija je živom biću božanstvo.
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Biser
Biser je bistrac među draguljima.

Bistrine
Jutarnje bistrine stigle iz visine, iz svoje domovine; 

osvježavaju, jutro ispunjavaju.

Bistroumac
Bistroumac je svega prepoznalac.

Bît
Sporo se napreduje do bîti.

Bitkebijac
Život je bitkebijac.

Bitno
U životu je bitno zadržati se u sebi.

Blago
Čuvam sebe, roditeljsko blago, njima je to drago.

Blagoslov
Blagoslov je zdrava psihofizička hrana.

Blaženstvo
Blaženstvo je neovisnost niokom i niočem.

–––––
Blaženstvo umu je lebdjeti u vakuumu.

Blesac
Samo je blesac kratkobljesac.
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Bogalji
Bome smo u poslušnosti bogalji:  

Beč, Budimpešta, Beograd, Bruxelles.

Bogareti
Bogareti, svi ćemo odapeti.

Bogat
Bogat je onaj tko daruje plodove dobrote.

Bogataš
Umijeće bogataša je unovčiti nerad.

Bogatstvo
Bogatstvo se mjeri količinom ljubavi prema bližnjem.

Bogomrsci
Bogomrsci koristolicemjeri se razbahatili.

Bolje
Bolje ikakav,  

nego nikakav.
–––––

Bolje je da vrijeme ode u nevrijeme, nego ja.

Boljeum
Mnogima nedostaje boljeum.

Borba
Borba za život ne prestaje nikad.

–––––
Borba za zdrav razum je trajna.



17

Božić
Blagdan Božića je otvaranje duše Isusovoj vječnosti.

Brak
Brak traje koliko su se zaslužili.

–––––
Plodnim brakom se poštuju i obnavljaju roditelji.

Breme
Breme vremena prizemljuje starije.

Briga
Tko li briga o meni, do li sam o sebi?

–––––
Briga je uteg sadašnjosti.

–––––
Presađena briga se bez zalijevanja ne rješava.

–––––
Nekima je glavna briga razbibriga.

Brige
Meni moja, tebi tvoja, nama naše, vama vaše; tako brige 

nad svima jaše.

Brigonoša
Najpotrebniji sluga je brigonoša.

Budućnost
Nitko ni s kim bez interesa.

–––––
Poželjna budućnost je vladanje pojedinca sobom.

––––– 
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Budućnost je nedovršena prošlost.
–––––

Bio sam budućnost roditelja,  
a moja budućnost su moji potomci.

Buđenje
Nema buđenja istini komotnih, gluhih, slijepih, učmalih, 

zločestih — bez više sile, jer uživaju do volje mile. 

Car
Nema cara careva.

Carine
Car carine uvodi da komociji ugodi.

Carstvo
Moje umno ministarstvo  

je da se život poštuje kao carstvo.
–––––

U carstvu blaženog duha svakodnevno se ponešto kuha.

Celebrity
Celebrityji su mjehurići u vodi.

Cijena
Cijena unutarnja, vanjska, iznimna,  

do one kojoj svira himna.

Cilj
Cilj osmislice je neoboriva istina.

––––– 
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Kamo god da krenuo, pa i skrenuo,  
vraćaš se svojoj biologiji i njenoj kemiji kao magiji,  

koja misli napaja i od cilja ne odvaja.  
Uporan radi tako, uživajući u putovanju, dakako.

Cmizdrići
Nostalgičari su cmizdrići.

Crkva
Ni Crkva rođene zloduhe ne mijenja.

Činjenje
Niti ima raja, niti čistilišta, niti pakla, nego što čovjek 

čovjeku čini.

Čitanje
Čitanje knjiga obogaćuje čitanje života.

Čitav
 Čitav sam tamo gdje je i dio mene, kaže diobeni život. 

Čopor
Čopor ljudskih zvijeri lako pojedinca čovjeka pogubi.

Čovjek
Nema čovjeka kad je čovjek protiv čovjeka.

–––––
Ima dosta ljudi koji zavređuju biti čovjek.

–––––
Samo čovjek oblikuje čovjeka.



20

Čuđenje
Tko se sebi i životu dovoljno načudio nije, neka s istinom 

bitku bije.

Čupodlaka
Čupodlaka je vrsta pincete.

Čuvadar
U djetinjstvu sam bio čuvadar životinjskog blaga, a kasnije 

svih pozitivnih snaga.
–––––

Svjesnodar je života čuvadar.

Čuvar
Svaki čovjek je čuvar barem jedne gluposti.

Dane
Dane je opsjenar, prvo kaže DA, zatim NE.

Dar
Svatko ima dar biti sâm sebi car.

Darovano
Darovano poštuj.

Delikt
Verbalni delikt nije još relikt.

Demokracija
Volim demokraciju jer nudi: za, protiv i suzdržanost.

–––––
Europska demokracija je sloboda svemu, osim suverenitetu.
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Detektor
Svaki detektor ima namjere napor.

Digoglav
Neozbiljan digoglav — nepoželjan.

Dijalog
Dijalog nije diskreditiranje.

Dijete
Pravo dijete kad odraste radi za dijete.

Disanje
Disanje punim plućima traži aktivnost.

Divota
Divota je biti svjetlo života.

–––––
Divota je biti u službi zdrava života.

Djela
Djela su rezonanca mojeg života.

Djelo
Neka vas vaše djelo hvali kad ste u nj svoju energiju srca 

utkali.

Dlaka
Nema dlake na jeziku, nego u jeziku.

Dobivanje
Tko mlad puno materijalno dobije, lako se razbije.
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Dobričina
Dobričina ne mrzi mrsca.

Dobro
Dobro valja sporo trošiti.

Dobrodošlica
Dobrodošao, neprijatelju laži!

Dobrodusi
Dobrodusi su ovozemaljski rajnici.

Dobromjer
Pravi dobromjer rijetkost.

Doduhoviti
Doduhoviti pretke poslanje je moje,  

u tome mi težnje stoje.

Događaji
Između sebepratca i svegapratca događaji prolaze.

Događanja
Tko ne očekuje ništa, događa mu se svašta.

Događanje
Umno događanje je novotrena građenje.

Dojmovanje
Pojmove dojmiti, s istinom spojiti,  

je od života se ne odvojiti.
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Dokrajčen
Usveuživljen, trajno dokrajčen.

Dokumenti
Dokumente i zli pišu.

Domokrahija
Prazne kuće, zapuštena polja, za potomstvom se nema 
volja; domokrahija sve veća i dublja, u sve ušla sumnja, 

život se gasi, na pomolu pustoš i divljina, starcima gorčina.

Domoljub
Domoljub čuva vrijednosti.

Domoljublje
Domoljublje je opasno komunizmu.

Domomrz
Domomrz je svemrz.

Domovina
Laže tko kaže: Ja sam domovina.

Dosljedan
I dosljedan sebi ovisi o drugima.

Dostojanstvenik
Dostojanstvenik svog života ljubi sveistine.

Dostojanstvo
Dostojanstvo je unutarnji ponos prema vanjskom svijetu.
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Dosutrica
Isplanirana dosutrica je sadržajna okupirnica.

Dotjerka
Svakom fali duhovna dotjerka.

Dotok
Obijesnom zatvoriti dotok novca.

Doumiti
Nedoumljeno, nerazumljivo.

Dozivanje
Dozivanje pameti je trajan proces, često neuspješan.

Drpanovac
Trgovački ili turistički drpanovac stresno živi.

Drukčiji
Drukčiji ne znači biti zločestiji.

Druženje
Druženje, okupljanje, je interesa izražavanje.

–––––
Najviše se družim s mislima.

Država
Idealne države nikad neće biti.

–––––
Uređene države nema bez uređenih dužnosnika.

–––––
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Država je uspješna onoliko koliko je  
savladala vlastitu glupost.

Državodršci
Državodršci prvo brane sebe.

Dug
Dug roditeljima vraćaš odgojem potomstva.

Dugovječnost
Pojedinac traje dok ima motiv.

Duh
Ljubav za životom oblikuje duh.

–––––
Okuplja jedino zajednički duh.

–––––
Duh je tijelotrošac.

–––––
Duhova ima malih, srednjih, velikih; kako u zlu, tako i u 

dobru.

Duhopojilo
Kakvo te duhopojilo napojilo, takvog te odgojilo.

Duhotrpac
Malo tko nije duhotrpac.

Duhozlobdije
Duhozlobdije, šporke mizerije sve otvorenije.
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Duhoizgledac
Kakav duhoizgledac, takav prihvatljivac.

Duhokrepnik
Duhokrepnik je uglavnom izvan tebe.

Duhopoštivac
Kad je drugi nečega krivac, ostalog valja biti njegov 

duhopoštivac.

Duša
Duša je pojedinačna inačica duha života. 

Dušebrižnici
Zli dušebrižnici — zloćudniji.

Duševid
Duševid bez ida rane vida.

Dušodisac
Ja sam pisac svoj dušodisac.

Đir
Tko nema mira, ima izbor osobnog đira.

–––––
Đir kratki mir.

Đonobraz
Đomobraz je bešćutnik.

Edukocijenjen
Što si educiraniji, to si edukocjenjeniji.
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Egosrozac
Bezborac je egosrozac.

Ekran
Ekran je opijum.

Energija
Energija zajednice je mladost.

–––––
Nestanak energije — kolaps nade.

Epitaf
Konačno neograničen.

Esencijalizam
Nema esencijalizma bez egzistencijalizma.

Estetika
Kakva genetika, takva estetika.

Etika
Etika je putokaz ćudoređa života.

Etiketiranje
Neetičko etiketiranje je zla biranje.

Europa
Europa je kolonijalna sebesramka.

Faze
Faze dugog života: primaonica, davaonica, pa pustionica.
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Filmoarhiv
U mom životnom filmoarhivu svi sudionici teže svom impresivu.

Fukara
Fukara je tko za istinu nema dara.

Ganga
Promptno ganga izvorna snaga.

Gaziljudi
Gaziljude u zatvor.

Geni
Homo geni nisu sjemenski homogeni.

Genijalac
Nema genijalca iznad genijalaca.

Genocidan
Genocidan ima sveuništavajući um.

Glađenje
Glađenje nečije zablude je licemjerstvo.

Glava
Sve iz glave nije poželjno.

Gledanost
Najveća je gledanost ekrana.

Globistinka
Živim u svojoj vjeri za životom.
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Glumomutavac
Glumomutavac traži sažaljenje.

Glupan
Iznad glupana ima samo glupan.

Gluposti
Stalne gluposti su namjerne.

–––––
Stare gluposti novih aktera se ponavljaju.

Glupotjerci
Glupotjerci se natječu u zlu.

Gnjilac
Gnjilac pojedinac većinu zdravih zasmrdi.

Gospodarstvenik
Pravi gospodarstvenik je moralni gospodin.

Gotov
Nisi umno gotov dokle god živiš.

Gravitacija
Zajednička svemu je gravitacija.

Grešnost
Koliko si materijalno prisvojio od drugih, toliko si grešan.

Grijeh
Osmi smrtni grijeh je slijepa poslušnost.



30

Grozota
Pravi vjernik ne radi grozotu.

Gubiglavac
Površnjalac je gubiglavac.

Gusle
Gusle je zamijenio internet.

Gušt
Za gušt dnevni, tjedni, mjesečni, godišnji — životno smo 

pohotni.

Hapalo
Veliko hapalo sebe progutalo.

Harmonija
Svatko može biti malo bolji nego je radi harmonije.

HDZ
HDZ, Hrvatstvo Dave Zajedno.

Hir
Kad je hir odabir, nastupa nemir.

Hobi
Hobi kao loptica, lopta, lopturina — je lepršava odmorina.

Hodočasnik
Časni hodočasniče Thompsone, otvorio si nebesa 

hrvatskih izvornih čudesa; neka traju, neka budu putokaz 
raju, neka sva božanstva za nas znaju.

Hram



31

U hramu moga tijela odigrava se vremelogija života.

Hrana
Hrana je podloga iz koje sve raste.

–––––
Dio materijalnog je hrana duhovnome.

–––––
Hrana hranu hrani ljubavlju.

–––––
Preko usnice prolazi mlijeko, pšenica, kukuruz, krumpir, luk, 

poriluk, leća, grah, grašak, riža, raštika, mrkva, peršin, celer, 
repa, salata, rajčica, paprika, krastavac, ocat, papar, ulje, 
jaje, sir, vino, meso, riba, sol, kolač, pita, sladoled, banana, 

limun, naranča, jabuka, kruška, šljiva, smokva, grožđe i 
ostalo dostupno voće, da bi organizam imao sklad zdrave 

kakvoće.

Hranjenje
Hranjenje vječnim načelima održava duh besprijekornim.

–––––
Tko hrani njeg se brani.

Hrvat
Pravom Hrvatu je dovoljna hrvatska domovina.

Hrvati
Minuli Hrvati živite u nama danas, sutrašnjica ljubi nas.

Hrvatovanje
Hrvatska većina voli djelima ljubiti Domovinu, a manjina je 

nedjelima voli pljuvati.
–––––



32

Od Tražimira preko Trpimira, Tugomira,  
Tihomira, Zvonimira, Branimira, Osvjestimira,  

Slavimira — do Uživamira.

Hrvatska
Poželjna Hrvatska je razvoj svakog u Istini.

Humoriti
Humoriti se znači razvedriti se.

Hvala
Hvala Ti, Bože, na onom što jesam,  

da olabavim život tijesan.

Hvatobit
Hvatobit je uhvatio razvoj nule.

Hvatotrenutak
Hvatotrenutak je trag prošlosti.

Idealist
Idealist vjeruje u svoju maštu.

–––––
Što si idealist dulje, lovina si rulje.

Ideologija
Ideologija je nasilna krojokapa ista svima.

–––––
U ideologiju zadrt uzrokuje smrt.
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Idila
Idila je uvažavajuće okruženje.

Igrice
Digitalne igrice mamilice  
ugrožavaju duh nemilice.

Igroumac
Ozbiljan sam igroumac.

Iluzija
Sve živo živi svoju iluziju.

Ima
Ima dobrih ljudi; zapostavljeni su.

Ime
Dobiveno ime čuvaš kao sebe.

Imidž
Lako se daje tuđi novac za vlastiti imidž.

Imperij
Od imperija mnogima opada perje.

Infobran
Infobran štiti od nepotrebnih informacija.

Infoskladište
Najveće aktivno dostupno infoskladište je ono Googlea.

–––––
Najnedostupnije je umno osobno.
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Informacija
Informaciju od nepouzdanog odbaciti,  

od poznatog prihvatiti, prožvakati,  
provariti — pa nepotrebno odstraniti.

Inovator
Inovatore, želim ti ostvareno nadahnuće.

Inspirator
Radni talent inspirator je pozitivac.

Integralac
Biti duhovni integralac sveukupnjak na osobnoj razini,  

je živjet život u punini.

Intelektouzac
Intelektouzac samo svoje nameće.

Intelektuacija
Intelektuacija stvara od nečesa nešto.

Inteligencija
Umjetna inteligencija je pomoć; bez poštivanja prirode i 

Božjih zakona nema budućnosti.

Inteligentan
Inteligentan sve prati i u sve ne ulaže svoju energiju.

Interesi
Tko što od bilo čega ima, krije se u interesima.

–––––
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Mnogi interesi završe u prdinoj magli.

Isebiti
Sve je u tebi; bolje pokušaj umno iz sebe isebiti,  

pa druge obogatiti.

Isebljeno
Isebljeno, životu ponuđeno.

Ishlapist
Pesimist je životni ishlapist.

Isilavanje
Današnje vrijeme je isilavanje sila.

Iskaljivac
Iskaljivac ima otrovan živac.

Iskazivanje
Tko se ne iskazuje prazninu obrazuje.

Iskon
Bez poštivanja osobnog iskona nema budućnosti.

Iskra
Dnevni duhovni iskričari budničari, hvala! Svaka iskra je 

radost dala.

Iskren
Iskren se krije iza maske javne općenitosti.
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Iskustvenik
Nasilnički iskustvenik đonom, laktom, silom ide dalje; sve u 

depresiju šalje.

Iskustvo
Iskustvo je orijentacija prema dojmu. 

Ispojmovati
Sve što se ispojmovalo je dogovor.

Ispomoćnici
Obiteljsko ozračje čine međusobni ispomoćnici.

Isposijanost
Genetska isposijanost je nepredvidiva.

Ispravno
Samo je dragovoljno bez nasilja ispravno.

Isprevaran
Isprevaran nikom ne vjeruje.

Ispriroditi
Život je važno ispriroditi.

Ispunjac
Duševni ispunjac bilo čime sada ima ime.

Istina
Temeljna istina: Svako nešto, ima svoje zašto.

–––––
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Istina o tebi je u tebi.
–––––

Istina osvještava oslobađanje od zablude.
–––––

Istina o istini je u događaju.
–––––

Živu istinu samo živ razumije. 

Istovlje
Uvijek se ima isto i da i ne.

Istrošenost
Istrošenosti malo-pomalo ni do čega nije stalo.

Isus
Isus je raspršen po puku kao duhovni kvasac, da bi 

pojedinac bio Božji stasac.

Itko
Da sam ja nadnaravni itko, sve patnje ljudi bih pobijedio 

britko.

Ivan
Jutros Ivan nešto izivanio.

Izaslanik
Izaslanik sam unutarnjih prema vanjskim prostranstvima.

Izdaja
Prodaja inteligencije politici bi za mene bila sebeizdaja.
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Izdajnik
Čovjek koji ratuje protiv drugog čovjeka je izdajnik ljudske vrste.

Izdajice
Hrvatski neprijatelji vole hrvatske izdajice.

Izdvajac
Izdvajac je samac.

Izglavac
Izvorni izglavac je duhova prepoznavac.

Izlazak
Izlazak iz svoje kože je nakon svega.

Izležalac
Izležalac se naježio, ništa nije izležio.

Izloženo
Sve postaje izloženo novom vremenu.

Iznadnos
Iznadnos nije ponos.

Iznevjernik
Više je iznevjernika nego vjernika.

Izrađeno
Samo rađeno može biti izrađeno.

Izričnica
Ukrasiti osjećaj izlaskom iz riječi je izričnica.
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Izumlje
Iskazano izumlje osvrtima obilje.

Izumovac
Samo je kreativac izumovac.

Izvatrio
Gorio sam u izvatrenoj riječi.

Izvor
Izvor curinovca najposjećeniji.

Izvori
Ima onečišćenih izvora.

Jabuka
Jabuka svog vremena se jede ostavljajuči sjeme.

Jahanje
Tko jaši, taj i plaši.

Jak
Jak sam kao država koja se održava.

Jama
Ideja komunistička jama je septička.

Jamranje
Inferioran jamra.

Javljalo
Sporadično javljalo: nikog ne predstavljalo, istinu mrzilo.
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Javnici
Sve više javnika bez ljudskosti.

Javnost
Javnost raskulturit je zajednicu u ponor turit.

–––––
Javnost je onečišćena duhovnim nuždama javnika.

Jedan
Kao i drugi, unikatni sam zemaljski životić, kao jedan od 
osam milijardi jedinka ljudske vrste, uz petnaest milijardi 

drugih živih vrsta.

Jedinica
Mjerna jedinica čovjek ne postoji.

Jedno
Dosad sam bio jedno, odsad više od jedno.

Jednodimenzionalac
Jednodimenzionalac znanja brzo propada.

Jednosmisan
Jednosmisan pojam jedne riječi sâm sebe priječi u širini 

iste riječi.

Jelovnik
Na duhovnom jelovniku ima svega i svačega.

Jesam
Sad jesam što bio nijesam.

–––––
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Jesam dok me samopogon služi.

Jezik
Nije mit da je jezik oružje i štit.

–––––
Kad jezik prijeđe granicu, dočekaju ga zubi.

–––––
Jezik lajavaca je u službi njegovog veličanstva zla.

Junačka
Samo sebi poznatom junaku, za priliku svaku, pobijedio 
sam svoju narav dijelom — misao, propust — naopaku. 

Kadar
Kad u kadru kadrova nema hrabrosti za istinu, ulazi se u 

tminu.

Karikatura
Karikatura je kultura i karika kulture.

Kefir
Kefir kultura meni hrana je osvježenje dana.

Klanjanje
Pokloniti se biologiji je pokloniti se i Bogu, i životu.

Klatno
Životno klatno osjećaja oscilira između dva kraja koje 

briga spaja.

Klima
Klima najveći utjecaj na život ima.
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Klimatologija
Klimatske promjene ne mijenjaju čovjekovu glupost.

Knjiga
U mojim genima je knjiga; treba male vremenske dopune 

da se sve životnosti ispune.

Književnik
Književnik ispisuje što drugi naslućuje.

Koka
Kad koka kvoca, treba je najajiti.

Kokardakanje
Kokardakanje uzima maha.

Kokodakanje
U kokodakanju kaosa — svi ugroženog ponosa. 

Kolaps
Idejni kolaps vragova:  

od zla se sve manje može dobro živjeti.

Koma
Dok je po mome, nema kome.

Komocija
Komocija kao emocija raste stalno pa završi astralno.

Komunikacija
Autorska komunikacija, zlo izražavanja,  



43

ponižavanja, provociranja, istine prostituiranja  
— plod je bolesnog frustriranja.

Komunist
Komunist mrzi ljubav drugog prema životu.

Komunjare
Neke komunjare ne znaju da su sljedbenici zla.

Konac
Budi konac kroz iglene uši što spaja, a ne ruši.

Konstanta
Problemi su konstanta naslijeđena, 

sutrašnjici proslijeđena.

Kontrola
Kontrola: provjeravanje, nadzor, prevlast je na svakom 

koraku, vodi slobode sumraku.
–––––

Kad čovjek izgubi samosvladavanje, nije čovjek.

Koristan
Malo tko ne želi biti koristan.

Kormilarenje
Umom razumno kormilarenje traži samoizgaranje.

Košmar
Košmar traje do katarze.

Koža
Kad je ama baš sve u jednoj koži, kaos se množi.
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–––––
Iz ljudske kože sve može.

Kraj
Kraj uljudbenog svijeta je kad je svatko svakom 

neprijateljska meta.

Kraljevstvo
U mojem kraljevstvu ima puno mira.

Kratkookupiran
Kratkookupiran ne brine ni o jučer, ni o sutra.

Kravata
Kravata je ukras željenog dostojanstva.

Kreativnost
Kreativnost je otkrivanje izlaza održavanju svojeg duha.

Kreketanje
Ljudi poput žabaca i žaba krekeću, međusobno se 

nameću. 

Krepkouman
Krepkoumna bistrouma prepoznaje skoro svaki um.

Kriminalac
Kriminalac je zlorabnik vrijednosti.

Krivac
Krivac se skriva; zašto, ne otkriva.
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Krivorad
Malo tko nije iskusio krivorad.

Krivotraž
Krivotraž je tražiti se izvan sebe.

Krkiti
Život i ja se međusobno krkimo.

Kroacija
Kroacija — kreacija inspiracija.

Krojač
Najviše je samozvanih krojača drugog.

Krojokapa
Odraslom je zlo biti krojokapa.

 
Krpa

Kuhinjska krpa nečistoću i masnoću na se preuzima; moć 
ima, održava stvari čistima.

Kruh
Za kruh svagdanji različiti su recepti.

Kucavica
Društvena žila kucavica je bila djelo za djelo, pa djelo u 

novac, te novac u djelo.

Kuhinje
Ideološke kuhinje su zaplotnjačke.
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Kulminirka
Nadahnuta kulminirka poput uragana aktivira osjetljivost 

svih organa.

Kultura
Kultura je pažljivo duhovno zračenje.

–––––
Duhovna kultura je brana primitivizmu.

–––––
Politička kultura — sve osim kulture.

–––––
Prava kultura je biokultura.

Kum
Vjenčani kum mojim roditeljima, Jure Majić Curić s Krstine 

u Veljacima, partizan, kad sam se rodio 1949. godine 
zaplijenio je obje naše krave i otjerao svojim odborašima, 

unatoč molbi moje majke koja je klečeći na golim 
koljenima tražila da ostavi jednu radi mlijeka meni; sama 

nije imala mlijeka pa me nakon toga stalno ljuljala u bešici 
gladnog, tri mjeseca u stalnom plaču.

Kunjati
Radije kunjati nego lunjati.

Kvaliteta
Tradicija kvalitete ima stroga pravila.

–––––
Izvorna kvaliteta je bogatstvo svijeta.

Lako
Lako ništa nije, lakoća se teškoćom otkrije.
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Lakouman
Lakouman je lak plijen obmanitelja.

Laptopovac
Laptopovac lako postaje laprdljivac.

Lažljivac
Lažljivac istinu prekraja.

Let
Sigurniji let je porukoprvan.

Letenje
Letio sam riječima za riječima, da bih sletio u riječi.

Ležak
Živi ležak je sebi i bliskima težak.

Ležarija
Ništa uprizoriti, tijelo odmoriti, misli usporiti, posao 

zatvoriti, rijetku ležariju obnoviti.
 

Lica
Dva lica Hrvatske su: nametnuto komunističko, i iskonsko 

domoljubno.

Licemjer
Licemjer je pod smiješkom zloproturac.

Liječnik
Liječnik uči i od bolesnika.
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Lijep
Budi lijep kao lijepa Hrvatska!

Lijevolažac
Lijevolažac je sotonsko kopile majke logike.

–––––
Lijevolažac se izduhovljuje bez odgovornosti.

Liričar
Liričar ima istančan dar: biti osjećar.

Listorast
U meni su listorasti i listopadi svi u nadi.

–––––
U listopadu ima više boja nego u listorastu.

Lopov
Današnji lopov krade slobodu.

Lova
Lova do krova ima otrova.

Lovište
U lovištu misli, hvatanje prave prepuštam intuiciji glave.

Ljekovitost
Ljekovitost biljaka i osmislica stvara vedra lica.

Ljepopisanost
Čitaj ljepopisanost da saznaš lijepoumnost.
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Ljubav
Ratnik: Volim ono što neprijatelj mrzi.

Ljubljen
Ljubljen dan čini život radostan.

Ljubolaž
Sve je više ljubolaža.

Ljubomora
Najsuptilnija ljubomora je na svetost duha.

Ljuboteritorijalizam
Ljuboteritorijalizam Hrvata otimali bi nehrvati.

Ljubozemka
Moja vrtlarica poštivaljka je ljubozemka.

Ljudi
Sve zlo od zlih, sve dobro od dobrih ljudi. 

–––––
Ljudi se stalno međusobno unormaluju.

Ljudska
Bože, slaviš li me živog?

Ljudskost
Ljudskost se rađa u čovjeku.

Maglator
Maglator je manipulator.
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Maglokupci
Hrvatstva branitelji su domoljupci, ostali su maglokupci.

Majka
Skoro svaka majka je nesebična brižodajka.

–––––
Ponosna majka je kad joj je dijete bolje od nje.

Majstorstvo
Um je majstor majstora.

–––––
Pravo majstorstvo je biti spomno precizan.

Malorad
Čovjek ne može bez malorada, dovoljnog za održavanje 

bilo kojeg režima.

Maloumnost
Maloumna uprava — maloumna zajednica.

Mane
Mane su dio osobnosti, vode k propasti.

Manipulator
Manipulator iskorištava neznanje.

Marš
Marš, mrš u povijest!

Maska
Maska komunizma krije zločince.
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Mašta
Mašta privatno nema kraja; ona i nespojivo spaja.

Maženje
Život ne mazi čovjeka, a ako čovjek ne mazi život, osvećuje 

mu se.

Mediji
Mediji su hvatoslušci i hvatogledci.

Međe
Nepoštivanje emocionalnih, sudskih međa,  

slobodu vrijeđa.

Međuhranci
Budimo međusobni međuhranci.

Međuvjera
Nema mirnog života bez međuvjere u suradnji vjera.

Meni
Novi meni — meni.

Meza
Gdje se dobro mezi, svi su u dobroj vezi.

Milanović
Milanović je slaboumni zloduh čija retorika sazrijeva.

Milina
Milina je kad u svemu nije disciplina.



52

Milost
Milost je biti osviješten bez posljedica.

Mimikrijac
Mimikrijac je s bližnjima poistovijetac.

Mimosvjetovi
Svijet je pun mimosvjetova.

Mir
Nema mira dok je moral samo za sirotinju.

Misao
Kakav si, takva ti je misao.

–––––
Hvatoeterska misao često nerazumljiva.

–––––
Iz osobnog misaopleta neopleteno propadne.

–––––
Draga misao procvjeta kao proljeće, zagrije kao ljeto, na 

jesen sazrije, a na zimu pohrani u intimu.
–––––

Jedna misao ne ispunjava život.

Misaolog
Čovjek je kakav-takav misaolog.

Misaoniranje
Do zrelosti se razmišlja o tuđim mislima, a poslije o svojim.
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Misli
Oblačne misli stvaraju mrak, munje, gromove, depresiju 
i kad je vani vedro. To mučni su dani, samo providnošću 

motiva mogu biti odagnani.

Mjera
Sve ima mjeru, osim pokvarene politike.

Mjerouman
Mjerouman je prihvatljiv.

Mještani
Ima mještana koji smještaju.

Mnogi
Mnogi su nezbrojeni u sabranosti.

Mnogovidac
Rijedak je pravi mnogovidac.

Mnoštvo
Nije važno što drugi misle, nego što ja mislim — kaže 

mnoštvo izigravajući istine boštvo.

Moć
Nemamo nadnaravne moći.

–––––
Redovita malomoć je velika moć.

–––––
Moć pojedinca ovisi o suradnicima.
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Modeli
Modeli su odnosi među činjenicama.

Mojevina
U meni je mojevina: nešto drago moje što se iskazati ničim 

ne dâ, što na sutrašnjicu s radošću gleda.

Molitva
Moli da se razmisli razbistreno.

–––––
Molitva je prvi korak nade koja malovjernog zavarati 

znade.

Monodualizam
Pluralizam se svodi na monodualizam.

Monologiranje
Monologiranje je psihopatsko soliranje.

Mori
Mori, onaj tko ne zna što govori.

Most
Okupacijom se uspostavlja most mržnje.

Motiv
Motiv ukrotiv slobode je protiv.

Mozaik
Putujući u mislima uz jutarnju kavu kroz mozaik mozga, 

srećem mnoge skupljene iskustvom vremena, čije obrise 
sudbina prepoznajem i sa sobom nosim; život kao 
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mljevaonicu za razumijevanje prosim da uzalud nije, prati 
me nada koja svime mojim vlada.

Mozak
Mozak je nekima Ahilova peta.

Mozgorad
Rijedak mozgorad je plodonosan.

Mozgovci
Mozak mozgovcima dom.

Mozgovljani
Mozgovljani se razlikuju po sukusu uma.

Mozgovljanin
Mozgovljanin ne može bez mozgova.

Mrzovoljnik
Glas mrzovoljnika ne podnosi uspješnika.

Mržnja
Imam pravo na mržnju totalitarista.

–––––
Mrzim narušavanje duhovne intime.

Mučenje
Živo najviše muči život.

Muda
Uzalud muda — bez truda.



56

Mudrolija
Svakodnevna mudrolija je prešutjeti pogrešku.

Muk
Vlada muk kako živi siromašan puk.

Muka
Početak muke slobode je nadvladavanje suglasnika nad 

samoglasnicima.
–––––

Isusova muka je bila odlazak iz života.

Mutivođa
Mutivođa nije zdravoumac.

Muzist
Muzist muze.

Nabiguzi
Nabiguzi su sa zlom u slozi.

Nada
Odlaskom anđela nestaje nade.

Nadoserac
Politikant je nadoserac.

Nadriječiti
Diplomacija je: kako nadriječiti drugog.

Nagovorac
Narod je lak nagovorac na gore — obećanjem na bolje.
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Nagrada
Političare nagrađuju neinformirani.

–––––
Drugi duhom nagrađuju sebe u meni.

Naizmrziti
Navijači se rado naizmržnjuju.

Nakonspavac
Nakonspavac, svježebudac, sna dojmac, jutra pojmac, 

ideje rada birac, u radu smirac.

Najživotnija
I meni se živi.

Najvažnije
Najvažnije je biti čovjek i održavati život zdravim.

Naličje
Kome je naličje bogatije od lica — je uzdanica.

Nametanje
Jezičanje, ruketanje, nogometanje je javno nametanje.

Namisao
Kakva zla namisao, takva otjeruša.

Namjera
Sve potiče od nečije namjere.

–––––
Kakva pripremljena namjera, takav ishod.
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–––––
Namjera vlasti je uskratiti podređenima pamet. 

Naplata
Život naplaćuje svakom odnos prema njemu.

Napredan 
Napredan se stalno opamećuje.

Napucikačar
Nahuškar, napucikačar čovjeka na čovjeka ili ljude — je 

ogavničar.

Napuhanac
Napuhanac biva ispumpanac.

Narav
Hrvatska narav: uvijek protiv agresije.

Naravno
Otkriveno i što će se otkriti je naravno.

Narod
Narod čkomi, zna da novi vlastodržac jače lomi.

Nasilje
Ne nasilju je: da slobodi.

Naslijeđe
Osnovno civilizacijsko naslijeđe je podjela posla.
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Naslijeđeno
Naslijeđeno krivo, ostaje tako naopako.

Naslućujem
Naslućujem da svoje vrijeme propućujem.

Nastojanje
Nastojim biti jedan od svojih snova.

Natječaj
Otvoren je trajni natječaj tko će Hrvatsku učiniti još boljom. 

Naučeno
Naučeno primijeni na sebi.

Naziralac
Naziralac sutrašnjice malo tko nije, dok u sadašnjosti bdije.

Naživotiti
Života se naživotio i istine neosramotio.

Nebesi
Budi što jesi, tvoji su nebesi.

Nebo
Najzanimljivije na zemlji je nebo kreativaca.

Nebuzjapac
Malo tko nije nebuzjapac.

Nedorasli
Mnogi odrasli — nedorasli.
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Nedužan
Nema nedužnog nekome.

Neka
Neka gdje želi da bude, samo da poštuje dobre ljude.

Neki
Hvala, Ume, da nisam rob neki, u zloj duhovnoj obleki.

Nenormalan
Nenormalan terorizira.

–––––
Nenormalan misli da je normalan.

Neodnarodnik
Narodni sam neodnarodnik.

Neoglupost
Neoglupost je biti neoliberal, neofašist, neonacist, 

neokumunist, neoglobalist.

Neozbiljan
Svatko je neozbiljan po jednom ili više pitanja.

Nepodnosci
Hrvati su međusobno politički nepodnosci, domoljubi i 

domomrsci.

Neponovljivost
Neponovljivost se rađa.



61

Nepravda
Najčestitiji najnemoćniji.

Neprijatelj
Vanjski neprijatelj voli Hrvatsku bez Hrvata.

–––––
Unutarnji neprijatelj je podmukliji od vanjskog.

–––––
Stari neprijatelj se ne opamećuje.

Nesretnici
Nesretnici unesrećuju ostale.

Nesretnik
Nesretnik uživa u provociranju mržnje.

Neumnik
S neumnikom nema komunikacije.

Nevolje
Tko drugom radi nevolje, kad-tad ga stižu neočekivane.

Neznalice
Najgori neznalice su nasilnici, zločinci i kriminalci.

Neukavežen
Samo neukavežen zna što je kavez.

Nikogsramac
Nikogsramac vlada.
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Niskoumac
Niskoumac se šlepa.

Nišneimac
Nišneimac ne poduzima ništa.

Nitko
Nitko ne voli moj život više od mene; samo majka koje više 

nema.

Normalno
Novo normalno nije trajno normalno.

Nošenje
Nošenje svog života je najzahtjevnije.

Novac
Novac kao krvotok je često krivotok.

Novinar
Novinar brani interese svojega gazde.

Novinari
Većina novinara su dnovinari.

Novo
Ima li tko što novo duhovno reći, da se dâ ispeći pa pojesti, 

da ostane spomenuto u povijesti?

Novogled
Novogled zanosi.
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Nuđenje
Teorija nudi puno, praksa malo.

Njiva
Tko ne poštuje životnu njivu je u krivu.

Njuška
Svaka njuška njuška, tražeći oduška.

Oaza
Duhovna sam oaza čistog obraza.

Obezglavci
Obezglavci se spontano množe.

Obezumljivanje
Ono nešto umnih se obezumljuje.

Običaj
Želio bih da moja navika promišljanja postane običaj.

Običnost
Prislonjeni na običnost, zahvalni tradiciji.

Običnjak
Vremenski sam običnjak, nikom jak.

Obilje
Obilja neznanja, površnosti, lijenosti i zluradosti ne manjka.

Obilježavanje
Ništa ne obilježi čovjeka kao život.
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Obilježje
S kim si, takav si, pa taman bio sâm sa sobom.

Objektivno
Objektivno je da se sve doživljava subjektivno.

Obmanjivanje
Obmanjivanje je činjenica iskrivljavavanje, zle namjere 

skrivanje. Počinje obećanjima, zamućuje višim 
opravdanjima, nakon prevare ti se naslađuje i od svega 

ograđuje.

Obraz
Bezobrazan je izgubio obraz.

Obučavanje
Obučavanje je trajan posao.

Obzir
Fizička prisutnost utječe na obzir.

 Ocjene
Ocjene se međusobno daju stalno.

Očinjeničariti
Život se stalno novoočinjeničaruje.

Očitaonica
Život je pozornica gdje je svatko sebe očitaonica.

Očovječenje
Očovječenje čovjeka traje desetljećima.
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Oćutac
Tijelo je oćutac.

Odabir
Nenatjecateljski odabir unosi duhovni mir.

Odbiologio
Odbiologio zatvarajući sva svoja vrata i prozore.

Odgenjen
Cijepljenjem, odgenjen, iz života izopćen.

Odgovornost
Najveća je odgovornost prema budućem životu.

–––––
Tko stvara, za to odgovara.

Odijevanje
Kad je odijevanje paradno radno, živi se jadno.

Odlaženje
Odlaženjem sve svoje ostavljaš tuđinu ili svome;  

dok si živ, odluči kome.
–––––

Kad odlaziš kako prilaziš želju ispuniš.

Odluka
Važna je odluka, važnije je što će biti poslije.

Odmor
Nema odmora dok traje obmana.
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–––––
Odmor od sebe — preminuće.

Odnaporiti
Za odnaporiti življenje treba strpljenje.

Odnos
Sućutan odnos prema slabijem određuje te kao čovjeka.

Odnosi
Novo vrijeme novi svi odnosi.

Odrobotiti
Problem sutrašnjice je odrobotiti čovjeka.

Odulogiti
Odulogiti željeno životno svoje, zadovoljstvo to je.

Odzdrav
I pozdrav i odzdrav radi zdravlja.

Ogavan
Ogavan uživa biti ogavan.

Oglav
Današnji čovjek ima civilizacijski oglav.

Oglušac
Oglušac istine umišljen u neznanje.

Okljaštrenik
Ideološki okljaštrenik je zla zarobljenik.
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Okavičio
Tko život nije okavičio, očajio, otkvačio, uaperitivio, 

zaemotivio — nije ni živio.

Oknjižiti
Tko se oknjiži, trag obilježi.

Okretanje
Kako se okrećeš, tako primjećuješ.

Okulturavanje
Okulturavanje je trajan postupak.

Olovka
Dok olovka slovka, vreba mrljolovka.

Oluja
Hrvatska oluja razvedrila, slobodu iznjedrila.

Omča
Najopasnija omča budućnosti je cjepivo.

Omražen
Omražen se ne pita zašto je omražen.

Ono
Ono duhovno nešto moje rješava meni sve nespokoje.

Onostrano
Nekima je i digitalno onostrano.

Opakizam
Uvijek će biti opakizma.
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Opčinjenost
Opčinjenost svime ima djetinje ime.

Opera
Opera je uzvišeno zgusnuta, glazbeno pjevna, glumačko 

scenska drama prolaznosti.

Opojmoumiti
Opojmoumiti nešto, nekog — je za živog svakog.

Opredjeljenje
Kad oboljenje prijeđe u opredjeljenje, nastupa sa zlom 

sjedinjenje, pa umorenje.

Oprez
Ne vjeruj bilo što drugome bez opreza iskustva.

–––––
Čuvaj se lakome površnosti!

Oprosti
Što ne učinih dobro za te, živote, oprosti! Priznah sebi sebe, 

ni ovo nisam mogao bez tebe.

Opstanak
Nema opstanka jednih bez drugih.

–––––
Bez lijepe riječi nema opstanka.

Optimizam
Novodobrota učvršćuje optimizam.
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Orah
Na svom gruntu, uz stotinjak drugih biljnih vrsta, velebnom 
orahu se klanjam kad mu se približim; sve što mi nesebično 

daje, srećom bilježim.

Ordenje
Nisam ja od pljačke da imam takve značke.

Orijentacija
U mozak sa svih strana jebada, orijentacija strada.

Osamosan
Osamosan na se ponosan.

Osebac
San starca je biti osebac.

Oslanjanje
Čovjek se oslanja na poznatu riječ.

Osmisličar
Osmisličar Bogu, svjedoči da mnogi istini kopaju oči.

Osmišljolog
Osmišljolog je činjenica koja osmišlja činjenice.

Osobnostiti
Osobnostiti znanstvenu istinu je velik uspjeh.

Ostatak
Ostatak životnog vremena valja ispuniti sadržajem što 

veseli. Tko se na kraju života smije, vječno se smije.
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Ostvario
Bio što sam htio, tako se ostvario.

Osvakodneviti
Osvakodnevljuje se jednako, ne isto.

Osveta
Osveta zlu zna biti veća od zla.

Osvitanje
Osvanuo je još jedan dan gdje sam ja ja, u kojem se nisam 

zapustija.

Osvjetlogen
Zajednički osvjetlogen je ono što prihvaćaš.

Otac
Malo koji otac nije hranotac.

Otkrivanje
Čitav život traje otkrivanje pozadine osobnog duha.

Otpor
Linija najmanjeg otpora je većini najdraža.

Otrpeljenko
Vremenski otrpeljenko pravi, ostvarenje mašte slavi.

Oumiti
Dovoljno je oumiti sklad s prirodom.
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Ovisnost
Sve živo je ovisno o zraku, vodi, suncu i hrani.

Ovladavanje
Ovladavanje prošlošću jamstvo je sutrašnjice.

Ovremeniti
Najviše što se može, jest ovremeniti svoje vrijeme.

Ozagrebašiti
Tko se nije ozagrebašio, puno je promašio.

Ozarica
Nastojim da osmislica bude ozarica.

Pad
Otkriveno neznanje svojega posla — pad ponosa.

Padobran
Za spuštanje iz svojeg oblaka treba siguran padobran, da 

se ostvari kakav-takav san.
  

Paklenjak
Paklenjak uživa u muci drugog.

Pamet
Samo pametan prepoznaje pamet.

–––––
Osoljena pamet nije bljutava.

–––––
Starenjem se mnogi dozovu pameti.
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Papir
Toaletni papir svakodnevno higijenu trpi revno.

Parazit
Umreženi parazit — para sit.

Partizanluk
Mnogima se materijalno isplatio šumski partizanluk, kao 

službeni lopovluk.

Patrijarhat
U patrijarhatu je muškarac glavni novcoskrbac.

Pažnja
Glavni nedostatak današnjeg čovjeka je pažnja.

Pečat
Civilizacijski pečat je znanje.

Peredušac
Javni peredušac je zla kušac.

Perje
Kad je uradak paunovo perje, eto divne slike za umnike.

Perverzija
Vrhunac umne perverzije je borba za dobro zla.

Pet
Ocjenu pet zaraditi opet ima vrijedna pamet.

–––––
U svemu pet je biti razapet.



73

Petljanje
Tko petlja, želi biti prišipetlja.

Petokraka
Sotone crvene, petokrakaši, što na kralježnici naroda 
jašu, upropaštavaju svako naše dobro, pod maskom 

demokracije radi pobjede demonacije.

Picajzla
Picajzla se bori za svoje pravo.

Pijev
Optimistu vanjski gnjev stvara unutarnji nade pijev.

Pisanje
Pisao srcem pa otpisan.

Pitanja
Pitanja za neuke ima do mile volje.

Pitanje
Pitanje svih pitanja: Je li život glupost?

–––––
Ako je život počeo prije tri i pol milijarde godina, bi li trajao 

da je glupost?
–––––

Manje bi se pitalo da se odgovor naplaćuje.

Plašenje
Plašim se nerazumnih.
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Plemenit
Plemenit nagrađuje dogradoum.

Pletenje
Kakav vremoplet, takvo stanje i imanje.

–––––
Tko kako spliće, takva mu nada sviće.

Plivanje
Plivanje u vremenu zahtjeva kontrolirano disanje.

Plodoum
Čovjeka se pamti po plodoumu.

 
Pobjednik

Pravi pobjednik osvaja sebe.
–––––

Moralni pobjednik je najsretniji.

Podajnici
Zlu podajnici su žutotiska miljenici.

Podatak
Podatak sam za bazu odraza obraza.

Podlac
Podlac je ponosan licemjer.

Podložništvo
Kakvo podložništvo, takvo sanjajuće slobodništvo.
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Podneblje
Svako podneblje ima svoj pečat.

Podređivanje
Nastojanje da se pojedincu većina podredi, jadno je zloumlje.

Podrepak
Civilizacijski podrepak je česta sudbina.

Podrška
Podržavam budućnost kao nemoćni sućutac.

Podržavanje
Otpad podržava smeće.

Podtutorstvo
Čast svakome, podtutorstvo nikome.

Podumljen
Svojstvo sluge je biti lojalan — podumljen.

Poezija
Poeziju sam zamirisao, slova pisao pa božanski disao.

Poglavika
U demokraciji je politika pojedinačna poglavika.

Pohlepa
Pohlepa završava tugom.

Pohrana
Pohrana je nekom prehrana.
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Pojam
Što se sve iza istog pojma krije, saznati lako nije.

Pojedinac
Pojedinac je neponovljiv.

–––––
Pojedinac oljuđuje ljude.

Pojedinci
Ne radi narod zlo, nego pojedinci kojima je mjesto u 

tamnici.

Pojmosvojac
Pojmosvojac je uprisutnjenje autorovog duha.

Pokret
Pokret je govor tijela.

Političar
Političar ostvaruje želje samo sebi.

Političari
Političari se međusobno štuju, sutrašnjicu sebi kuju. 

Politika
Nema politike bez iznuždavanja.

–––––
Politika je pokušaj rješavanja problema.

Polivalentnost
Polivalentnost posjeduje um.
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Polovi
Glupost i znanje su suprotni polovi istog čovjeka.

Položaj
Fetus položaj — najpoželjniji.

Ponašanje
Refleks i navika, urođeno i stečeno ponašanje jesu 
konzervativni, a duhovno kreativno je progresivno 

nadahnjujuće. 

Ponizan
Ponizan pred Isusom i čovjekom ima blagoslov života.

Ponos
Moj djed, otac, ja, sin… ponosimo se što ne ubijamo ljude 

tjelesno, duhovno, novčano.
–––––

Ponos dubine otkriva praznine.

Ponosni
Ponosni da te se drugi plaše naslijeđe je regionalno naše.

Ponosica
Ponosica je maženica, draženica, traženica.

Popevka
Otac brižac, majka duševka, djetetu popevka.

Populariti
Populariti je svoj ukus zanemariti.
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Poraz
Suočavanje sa svojim neradom — poraz.

Posezac
Posezac za tuđim je lopovčina.

Poslodavac
Zapošljavam sve svoje organe.

Poslušnost
Nerazumna poslušnost zna biti kobna.

–––––
Poslušnost zločincu — bolestan mir.

Posrćajka
Posrćajka je vlastita slabost, ili slabost bližnjega.

Postojanje
Postojanje u laži nastoji duhovni bolesnik.

Postupanje
Kakva glava, takvo postupanje.

Posveta
Čovjek posveti ono čime se poistovjeti.

Pošten
Prema svemu, pa i zlu, budi pošten.

Poštenac
Pravi poštenac živi o svojem trudu, trošku i duhu.
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Poštivanje
Tko ne poštuje sebe, ne poštuje nikog.

–––––
Poštivanjem dostojanstva duha i tijela,  

ostvaruje se ljubav cijela. 

Poticajac
Biti poticajac života je krasota.

Potkupljiv
Potkupljiv služi.

Potomstvo
Život se održava potomstvom.

Potpora
Did odidio, baka odbakila, potpora izmakla.

Potreba
Svoja potreba je posebna.

Povijesnost
Povijesnost pojedinca događa se svaki dan u pojedincu.

Povijest
Povijest je pratiteljica života.

–––––
Dulja je povijest laži, od povijesti istine.

Pozajmica
Pozajmica je moralno povjerenje.
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Pozdrav
Da si živ, zdrav, blagoslovljen i pozdravljen!

Pozornica
Život je najveća pozornica isprepletenih nenaučenih 

uloga.
–––––

Na pozornici vremena uloga ti traje čitav život.

Pozornost
Izazivanje pozornosti: alarm, izvanredna vijest, senzacija, 

skandal, provokacija.

Poželjan
Poželjan u društvu ima hrabrost, čojstvo, te štiti sebe od 

sebe.

Prašumljak
Urbani prašumljak je iskonski primitivnjak.

Praćenje
Više prati prirodu, nego ljude.

Pravac
Pravac vječnosti je nenasilni istinopravac.

Praznodusi
Da se nema što se ima, bili bismo među gologuzima, 

praznodusima.

Praznoglavac
Praznoglavac koji duhom pluta razbija se o hrid stvarnosti.
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Predanost
Za predanost radu bogovi znadu.

Preokupacija
Na što se tko fokusira, takvu preokupaciju bira.

–––––
Preokupacija mi je posvećenost istini.

Preporuka
U životu se bori za svoj život.

Prespavanje
Rijetki ne prespavaju uzročnu stvarnost.

Prestiž
Prestiž je nadidejiti.

Preulogavanje
Život je stalno preulogavanje.

Preuzvišen
Preuzvišen se treba spustiti.

Pridržaviti
Tko se pridržavi, lakše se održi.

Prijatelj
Pravi prijatelj nije prijatelju uteg.

Prijenos
Prijenos korisnog znanja je najsporiji, najosjetljiviji, 

najzahtjevniji, najmučniji; a imovine najbolniji.
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Prikolica
Ima mnogo lica koja žele biti prikolica.

Prilagodba
Tko se ne prilagodi životu, biva odbačen.

–––––
Prilagodio sam motive svojim godinama.

Prilaženje
Prići skoro svemu, osim vremenu, može se odozdo, odozgo, 

sa strana, u pronalaženju i vrlina i mana, nikada do 
potpune slike što stvara neprilike.

Prilog
Osmislice su prilog smislu mojeg postojanja.

Primorje
Primorje je presoljena potrošaonica.

Prioritet
Prioritet ovisi o razini razvoja.

–––––
Prioritet iskusnima je unapređenje osobnosti.

Pripomoćac
Želim ostati pripomoćac istini.

Priroda
Priroda daje svakom pomalo.

–––––
U prirodi ima svega i svačega, za sve koji se snađu i 

žrtvovat znaju.
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Prisebica
Osmislica prisebica je prihvatljivica.

Prisip
Prisip je nasip tla za zaustavljanje vode.

Priumiti
Priumiti zdravu razumu teži pravi odgoj.

Privatnost
Privatnim prijateljima — privatno povjerenje.

–––––
Izgubljena privatnost je sebekrajnost.

Privilegij
Čuvanje privilegija je čin ponosa.

Priziv
Priziv savjesti ima savjestan.

 
Prljav

Moralno prljav — ogavan.

Prljoum
Prljoum se teško čisti.

Probitac
Probitac javne mreže laži, nadu istine snaži.

Problem
Svatko svoj problem ima u stalno novim okolnostima.

–––––
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Neočekivani problemi su pobune, poplave, požari, potresi.
–––––

Problem čovjeka je što ne vidi sebe kao problem.

Problemi
Mnogi stvaraju, rijetki rješavaju probleme.

–––––
Problemi zaokupljuju i slobodu otupljuju.

Pročišćenje
Nema ga tko ne treba pročišćenje.

Progledati
Progledaj se u drugom njegovim očima, zbog suradnje.

Prokužnica
Nema pobjednika, svi su gubitnici.

Promjena
Kao i prije: vječna je promjena, samo utvrđene zakonitosti 

ostaju nepromijenjene.

Propadanje
Iznutra propada neprilagođen vanjskim uvjetima.

Propaganda
Propagandom propada istina.

–––––
Banda propaganda je lažno gadna.

Propaliteti
Javni propaliteti drže lekcije sebeslavlja.
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Propisaralo
Umišljeno propisaralo bi drugima haralo.

Prorazumionica
Nenametljiva prorazumionica je ljubavi prema životu 

očitaonica.

Proslava
Proslavlja se razumijevanjem.

Protustresna
Protustresna je što sporije do nule.

Proumiti
Valja stalno proumljivati.

Provirka
Suvremena provirka je mobitel.

Provokacija
Kome je stečevina provokacija, nema racija.

Provokator
Provokator je zla agitator.

Prst
Mnogima nije jasno dok prstom nije uprto.

Prstenoša
Prstenoša sam ljubavi prema životu — svojim osmislicama.
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Prštoidejac
Prštoidejac je života željac.

Promotiv
Mukica, muka, muketina — odvratina su zla promotiva.

Prvi
Pravom prvom je važno u nečemu biti prvi prije drugih.

Psovka
Psovka je umomrak kojeg mrzi svak.

Ptica
Da sam ptica, cvrkutao bih kojekakvo, od naporna leta 

unutar ovog zahtjevnog svijeta.

Pule
Kao pule nisam znao da ću biti tovar, kenjac, magarac.

Punisebci
Europljani su punisebci.

Punsebac
Osvješten punsebac je sebe djelilac.

Punopravi
U mojoj obitelji su svi ravnopravni punopravi.

Punorad
Punorad iscrpljuje.

Punovidac
Uobičajenim starenjem postaje se punovidac.
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Punjeum
Kakav punjeum, takav čovjek.

Pustinja
Duhovna pustinja sama sebi dovoljna.

Pustinje
Pustinje vape za bujnim životom.

Put
Na putu tuge i neznanja života, okrepljuju radošću samo 

odmorišta znanja.
–––––

Od nesvjesnog ulaženja u život do sasvim svjesnog, put je 
dug; doživi ga tko je čistoj savjesti iskren drug.

Putovanje
Svugdje je poći pa sebi doći.

–––––
Život je putovanje od malo poznatog ka nepoznatom.

–––––
Čitav život se svodi na putovanje cjelini svoga duha kojeg 

ostavljaš iza sebe.
–––––

Čovjek putuje do svoje granice.
–––––

Svako umno putovanje zahtijeva mjeru.

Puzanje
Svi pužemo genetsku povijest.
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Rad
Pošten rad oplemenjuje, rijetke obogaćuje,  

zdravljem nagrađuje.
–––––

Poželjan rad je liječodušje.
–––––

Gad ubija potreban rad.
–––––

Tko ne želi ništa raditi bi zapovijedao.

Radionica
Nema radionice bez alata i poznavatelja zanata.

Radočujac
Radočujac je prijatelj znanac, kreativac.

Rajstvo
Rajstvo je uprocesiti znanja radi dobrog stanja.

Rasadničari
Rasadničari humora, neka vam je do slatkog umora.

Raspoloženje
Kako razmišljaš, tako se osjećaš.

Rastopuzati
Da nema razuma i lijepih riječi dobrih ljudi, zli bi svijet 

rastopuzali do uništenja.

Rastrganac
Mlad je rastrganac svime, a star prošlošću.
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Raščovječiti
Zao raščovječuje.

Rašepurac
Pravi umac nije rašepurac.

Rat
Domovinski rat je dokazao da je samo Hrvat Hrvatu brat. 

–––––
Domovinski rat je Bogu obrat.

Ratoriječ
Ratoriječ razbuktava sukob.

Ratoumac
Ratoumac sam protiv površnosti.

Ratovanje
Bogati ratuju, siromašni ginu i gladuju.

Ravnoum
Oko ravnouma se sve vrti.

Razbojnik
Čast nakon zločina traži razbojnik.

Razgovor
Razgovor bolesnika je nemoć razumnika.

Razjasnalac
Pravi intelektualac je razjasnalac.
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Razbudilice
Osmislice nisu usnulice, nego uma razbudilice.

Razgovor
U razgovoru sa svojim organima zaključio sam da svaki 

traži svoje.

Razgovoruša
Ovo je staračka razgovoruša, iskustva ispratuša.

Razinac
Svatko ima svog razinca mezimca.

Različiti
Različite spolove povezuje zanimanje za život.

Razlika
Doći s puškom, a ne otvorenim srcem… Razlika je prevelika, 

izvor je neprilika.

Razlike
Tko ne vidi razlike, ne vidi ništa.

Razmjena
Što donese dan meni, a što ja njemu, znam: oboma 

razmjenu nijemu.
 

Raznopoglednost
Život je raznopoglednost starih i novih pojedinosti s 

iskustvom od tisuća godina.
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Razobličen
Razobličen život se ne suobličuje.

Razočarac
Životni razočarac imaše neostvariv mamac.

Razoriječ
Razoriječ razara.

Razriješen
Razriješen svih rješenja lebdi.

Razum
Razum vrši demistifikaciju nametnutih dubioza.

Razvijen
Razvijen je ohrabrenje nerazvijenom.

Razvjeren
Razvjeren čovjek je najopasniji.

Rebalans
Stalno smo u rebalansu svega.

Red
Nema reda koji se neće uznerediti.

Redoslijed
Prvo oplodit, drugo rodit, treće ugodit, četvrto preporodit, 

peto časno hodit.

Referendum
Treba li kažnjavati povik: Za dom spremni? Ne ili da?
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Rekraonica
Od učmaonice valja napraviti rekraonicu.

Relativno
Živo zanima samo relativno.

Remetar
Remetar je bezmjerar.

Reprodukcija
Reprodukcija živih bića ima sličnost.

Revizija
Revizija laži otkriva istinu.

Rezolutan
Tko je mutan sputan, ne može biti rezolutan.

Riječ
Riječ je postala projektom.

–––––
Saslušaj riječ drugog, da provjeriš svoju. 

–––––
Riječ se proučava u kontekstu vremena i/ili događaja.

–––––
Riječ je omaterijalizirani duh.

–––––
Riječ je uzvišeno dobro, ali i gnjusno zlo.

Rijetki
Rijetki imaju previše.
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Rima
Rima snagu ima — lako pamtljivima.

Rimanje
Rimanje je sklada ljubavi imanje.

Rit
Kome je bit isturiti rit, šljam je svit.

Rivali
Rivali se rivaju, ego skrivaju.

Riznica
Iz naslijeđene genetske riznice, s pojedinostima se suočiti 

mora, pa i onih koji su mora. 

Rječariti
Ljudska vrsta rječari.

Rob
Ne valja biti ničiji rob, pa ni samog sebe.

Rod
Moj rod ima prepoznatljiv očni kod.

Rodoblizi
Rijetki rodoblizi su sveblizi.

Rođen
Rođen sam da živim, da se životu među životima divim, 

da saznam kako je bilo prije, što sutrašnjica krije, dok nas 
sunce slobode grije, a ljubav prestala nije.
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Rođendan
Rođendan je krunovdan roditeljskoj ljubavi.

Sabran
Biti sabran ne znači biti obran.

Sagorijevanje
Ono si za što sagorijevaš.

Sam
Sam sebi snaga za osjećanja draga.

–––––
Sam protiv sviju ne poštuje svetu biologiju.

–––––
Tko misli da je moralno sâm, neka ga je sram.

Samogurac
Skoro svaki muškarac je samogurac.

Samoizgraditelj
Svoj samoizgraditelj — najponosniji.

Samokažnjavanje 
Samokažnjavanje je zla ispunjavanje.

Samoodrživka
Misao samoodrživka opstaje.

Samorazvijac
Običan čovjek je samorazvijac.
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Samosvjestan
Samosvjestan ne dopušta da mu drugi vrši nuždu po mozgu.

Samoštitac
Obziran čovjek samoštitac čuva sebe od sebe.

Samozatrpanac
Sakupljač negativnosti je samozatrpanac.

Samožder
Sebi skočiustac je samožder.

San
San živog bića je ukorijeniti svoj život u vrijeme koje dolazi.

Sanjanjka
Bajka je sanjanjka.

Sapunica
Televizijska sapunica radi od nečega ništa.

Sarkastičan
Jednom sarkastičan, uvijek sarkastičan.

Sasoban
Sasvim sasoban nije poguban.

Satelit
Čovjek je svojim umom satelitom iznad Zemlje podigao 

svoje oko i uho, da bi se prizemljio.

Satira
Satira je općenita; onaj na koga se odnosi nije sramenita.
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Savjetnik
Neplodan savjetnik je suvišan.

Sazrelac
Duhovni sazrelac nije nikome nametac.

SDP
SDP je Sablasno Društvo Propalica.

–––––
SDP-ovci su iskusni domomuzi.

Sebedan
Životu sam sebedan.

Sebedavac
Sebedavac je često razočaran.

Sebedojmac
Sebedojmac ima najčešće krivu sliku.

Sebećutac
Kao sebećutac sebi prihvatljiv drugima neuhvatljiv.

Sebeiskazac
Svatko je svoj sebeiskazac.

Sebepratac
Osvještenik je sebepratac.

Sebesnažić
Sebesnažić za se ima motiv.
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Sebetrijeb
Čovjek je sebetrijeb.

Sebisvrhac
Egoist je sebisvrhac.

Selo
Selo nudi gradu višak iz kokošinjca, svinjca, štale, imanja; a 

grad selu nešto znanja za poboljšanje stanja.

Senzor
Senzor za otkrivanje neprijatelja stječe se iskustvom.

Shvaćaonica
Mnogi prođu kroz shvaćaonicu neshvaćeni.

Simbol
Simbol petokrake srpom žanje tuđe; tko se protivi, čekićem 

po glavi. Tako se komunizam slavi.

Siromah
Tko se bogat osjeća siromahom, ima slabost pohlepe 

mahom.

Siromani
Više boljitana nego sramotana je manje siromana.

Sirovina
Samo duhovna sirovina ostaje sirovina.

Sitnica
Tko iz sitnice sve iščitava, nemirno spava.
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Sitsveg
Sitsveg odbiologio.

Situacija
Svaka situacija može biti kreacija.

Sjećarnica
U roditeljskoj kužini bijahu kredenac sa satom big ben, koji 
se ručno navijao, te dunja čiji miris je ispunjavao prostor, 
koja u mojoj sadašnjoj sjećarnici mene i sad osvježava, 

zatim okrugla niska sinija sa stolčićima za dnevno 
objedovanje, pa veliki stol s dvije klupe za rijetka slavlja, te 
drvena sećija za odmaranje, pa cigo “šporet” za kuhanje 

na drvima, iznad kojeg je bio kotao mlijeka, pa vidrica 
vode na jednom od dva prozora, a ispod drugog prozora 
stroj šivaćica; a na zidu svjetiljka petrolejka sa staklenim 

cilindrom.

Sjeme
Sjeme brane i vrline i mane.

–––––
Neukorijenjeno sjeme ostaje bez sjemena.

Skromac
Kao skromac nisam drugog glodac da bi bio sebegojac.

Skromno
Skromno se lakše održava.

Skromnost
Tako mi svih skromnosti, dovoljno je što imam.
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Slaboznalac
Slaboznalac nema status.

Slavlje
Svakim danom slavim novu spoznaju.

Slavodobitnik
Slavodobitnik nije razočaran svojim životom.

Slavohlepnik
Slavohlepnika život klepi.

Slijepogled
Slijepogled vidi samo drugog zlo, svoje ne vidi.

Slika
Tko se drži neprijateljske slike o sebi, nije pri sebi.

Sloboda
Sloboda je samostalno nezavisno kreiranje sebe o trošku 

svog duha.
–––––

Umjetnička sloboda nije pljuvanje po svetinjama naroda.
–––––

I bolestan ima pravo na svoje mišljenje.

Slobodoumnica
U slobodoumnici je komocija duha.

Slovo
Život je brži od pisanog slova.



100

  
Slučajan

U životu slučajan, često očajan.

Slućevica
Kakva instinktica, takva slućevica. 

Služenje
Služenje zdravoj Domovini je čast.

Smetci
Zlo i dobro su međusobni smetci.

Smetnja
Običnom čovjeku čovjek nije smetnja.

Smilje
Želio sam postati zrno mirisnog smilja, s njim sam zanesen 

u rodnom kršu bio zbilja; smilje, hvala što te božanska 
priroda dala, i moja duša s tobom procvala, i ova misao 

poštovanje odala.

Smiraj
Biraj rani smiraj.

Smirnica
Kraj normalnog dugogodišnjeg života je smirnica s 

vlastitom prirodom.

Smirokaz
Nakon igrokaza smirokaz.
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Smislenost
Dok osjećaš život, život ima smisla.

Smislionica
Osmislice iz moje smislionice nisu laži.

Smijeh
Uvijek se netko nečemu negdje smije, to je kruna opuštanja 

oštrouma nesavršene civilizacije.

Smoćac
Kako osviješten djelac, takav smoćac.

Smrad
Idejni smrad jednom miriše, drugom smrdi.

–––––
Smrdim Sotoni, i on meni.

Smrdionica
Politička javnost je smrdionica.

Smrduša
Ignoriraj dušu smrdušu.

Smrsitelj
Da nema smrsitelja, bilo bi vedrine.

Smržnjiti
Bez vedrine je onaj tko je smržnjio ljubav.
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Soboupravac
Samoosvještenik je soboupravac.

Spas
Ovozemaljski spas ljudi dolazi iz vjere u nenasilnog sebe.

Spomen
Radije spomen, nego spomenik.

Sporazum
Najvažniji mirovni sporazum je onaj u sebi s bližnjim.

Sporočitač
Sporočitač sutrašnjice zarobljen prošlošću.

Sporost
Znanje i pravda su spori.

–––––
Što si sporiji, vrijeme brže prolazi.

Spoznaja
Osobni svijet nije svijet drugih.

Spoznajluk
Spoznajluk intiman i javan nije podudaran.

Spustac
Svatko svakom duhovni spustac kad nije interesni obzirac.

Sram
Sram je gubitak ponosa pred čovjekom.
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Sramota
Sramota je ne učiti od boljeg.

Sramotan
Ne bio veći sramotan od drugog.

Sreća
Sreća je duševno blagostanje, radosti imanje.

Srećepružac
Priroda je srećepružac.

Srećonađ
Srećonađ ushićen.

Stan
Moj stan je i tihostan i živostan.

Stanica
Stanica je građevna jedinica života.

–––––
Stanica u organizmu pamti prošlost; sve stanice 

organizma su u dosluhu.
–––––

Stanica u odraslom muškarcu ima trideset i šest milijardi 
milijarda.

Stanovanje
Stanujem u hramu djela svoje ljubavi.

Stanje
Stanje je uvijek u nečem promjenjivo.
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–––––
Jedni rade, drugi čekaju plodove da se slade.

–––––
Većina se bori za preživljavanje, a manjina za iživljavanje.

Starac
Prosječan starac prihvaća svoje stanje.

–––––
Što reći kao starac, a da nikom nije udarac: Životu valja 

uzvratit poljubac.
–––––

Za sve što prije jasno bilo nije, je kasno — kaže starac sebi 
krasno.

Staračka
Živi se za lijepo duhovno, ništa novo.

–––––
Proplakao rođenjem, doplakao životom, smijehom se 

svemu načudio.

Starogled
Starogled sputava.

Starost
U starosti se mladenačke gluposti liječe samo kajanjem.

Stečevine
Europske umjetnine su civilizacijske stečevine.

Stil
Iskrena volja mila ima stila.
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Stoka
Obojena stoka krije svoju zvijer.

Strah
Kad počneš strahovati, izgubio si djetinjstvo.

–––––
Nevino nedužan nema straha.

–––––
Strah manje koristi, više dozlogrđuje.

–––––
Svakodnevni strah je od derodžepa.

Strahovanje
Tko se nikog i ničeg ne boji, taj ne postoji.

Stranjalac
Stranjalac ne razumije istinu o sebi.

Strašitelji
Političari su strašitelji.

Struka
Tko sluša struku, ima manju muku.

Studij
Studij je upoznavanje činjenica.

Stvarno
Kad stvarno djeluje nestvarno, i živi, Stvoritelju se divi.

Stvarnost
Prihvati stvarnost da se ostvariš.
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Stvoritelj
Stvoritelj svega je pametniji i moćniji od svojeg djela; gdje 

Ga god tražio, nećeš Ga naći.
–––––

Djelima Stvoritelja se možeš samo diviti.

Suaktivno
Istaknuto utaknuto potiče subjektivno suaktivno.

Sudbina
Čovjek se ne može riješiti svih svojih slabosti.

Sudisac
Sudisac s prirodom živi zdravo.

Suđenje
Pravedno suđenje pojedincu je od svih živih bića.

–––––
Moralna istina presuđuje.

Sukreirac
Nema većeg užitka, nego biti sukreirac boljitka.

Sukrivci
Sukrivci su sakrivci istine.

Sumanut
Sumanut nema vrijednosti.

Superioran
Superioran, neumoran.
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Susjed
Susjed susjeda razmakom osluškuje.

Suumci
Ljudi su suumci.

Suvremenik
Poželjan suvremenik sluša bez razmišljanja.

Suživotiti
Sa životom se suživotiti znači dogme, zablude i iluzije 

zatomiti.

Svačiji
Nakon samotrošenja — svačiji.

Svašta
Tko nemoralno radi svašta, na koncu od života nema ništa.

Svebit
Čovjek je od svega dio svebiti.

–––––
Pojedinac ne može biti svebit.

–––––
Skup života je svebit.

Svečanost
Svečanost meni su moja djeca.

Sveduh
Sveduh voli neke moje osmislice.
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Svejedno
Kad ti je sve svejedno, tad se osjećaš nezainteresirano 

bijedno.

Svemogući
Svemogući živote, dopusti da biram. 

Svenemir
Ljudi su od života napravili svenemir.

Svegaodržac
Priroda je uglavnom svegaodržac.

Svegaonica
Život je svegaonica, i dobra i zla tvornica.

Svjetloseb
Svjetloseb optimizmom zrači.

Sveoprezac
Sveoprezac dulje živi.

Svepojmovnica
Svepojmovnica ne postoji.

Svesamnica
Svesamnica, samo u se uzdanica, svakojake svakodnevice 

gospodarica, je svega rob — a i carica.

Svetinja
Komunistima je svetinja laž.
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Svetomirnica
Stan ili kuća je svetomirnica.

Sveznalac
Sveznalac nije živio, niti će se roditi.

Svijet
Osobni svijet nije univerzalni svijet.

Svjetloum
Svjetloum obasjava.

Svjetosvoj
Čuvam svjetosvoj.

Svekolik
Svekolik nema jasan lik.

Svekoliko
Svi po nešto, u ništa.

Svemirac
Sebesljedac: prvo zemaljac, zatim izvanzemaljac, pa 

svemirac.

Svenemir
Ljudi su od života napravili svenemir.

Sveniznica
Sveniznica sam usvojenih pojmova.

Sveoni
Zao sveoni razgoni.
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Svetište
Dom, stan, kuća, hram, pećina, gnijezdo, tor, štala, brlog, 

jazbina; stanište je životu svetište.

Sveum
Svoj sveum neobuhvatljiv, a kamoli drugih bića. 

Svijet
Svoj sam svijet osvjetio i životu posvetio.

Svisnuti
Da se ne bi svisnulo, naglo odbiologilo, valja imati 

okupiranost nečim.

Svjedok
Svjedok sam omalovažavanja zakonitosti života.

Svjetonazor
Svjetonazor koji zatire tuđi svjetonazor — je fašistički.

Svjetovi
Svjetovi, svojac i svojka, su mladić i djevojka.

Svođenje
Sve se svodi na pojedinca.

Svojac
Samo si svoga svojac.

Svojeglavoljubac
Svojeglavoljubac ne ljubi druge glave.
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Svojerazvijac
Valja biti strpljiv svojerazvijac.

Svojosebka
Skoro svaka žena je svojosebka.

Svojosmjerac
Samo je svojosmjerac originalac.

Svojum
Svojum se brižno čuva.

Svrhac
Život je sam sebi svrhac.

Šala
Šala djeluje na detronizaciju umišljenog ponosa.

Šaranje
Prošarao, šarao, našarao i odšarao.

Šega
Više smiješne šege, više života njege.

Šetnja
U šetnji sa svojim mislima srećem sebe u svojim djelima.

Šifra
Šifra sam od dvanaest znakova, dvanaest mjeseci, 

budućnost koju su očekivali preci.
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Širimir
Isus je Širimir.

Široumac
Široumac većini prihvatljivac.

Škampet 
Škampet je pretinac u sanduku.

Šlepoumac
Šlepoumac ne razumije vrhoumca.

Šljamac
Dežurni šljamac redovito smrdi.

Šuma
U šumi isprepletenih istina, u sebi sam zatečen.

Tako
Tako je, kad nije drukčije.

Taman
Taman taman (isto pisanje, različito značenje).

Tehnologija
Čovjek usavršava tehnologiju; sebe ne.

Teme
Tuđe teme za drugo vrijeme.
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Teritorij
U svoj teritorij primih nazovigosta,  
nakon tog mi ništa moje ne osta.

Teror
Govorni teror političara nezadovoljstvo stvara.

Težnja
Težnja za samovrijednošću — smisao postojanja.

Tjelarenje
Sve živo tjelari.

Tjelesanje
Mnogi se tjelesaju, manje produhovljuju.

Tijelomehaničar
Kirurg je tijelomehaničar.

Tiknuti
Bešćutnika ništa rečeno, viđeno nije tiknulo,  

ma što riknulo ili viknulo.

Tipkovnica
Računalna tipkovnica — privlačionica, kao radionica nudi 

znakove kojima se razbija okove. 

Tiranin
Tiranin je samo sebi ugodac.
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Tloljub
Hrvatski tloljub je životoljub.

Tomašević
Tomašević je komunistički zelembać.

Totalitarizam
Svaki totalitarizam nagrađuje zločin i mržnju.

Tragedija
U raskoraku riječi i djela je tragedija cijela.

Trajanje
Trajanje prolaznosti sagorijeva u sjećanju.

–––––
Istrajati u kreposti je življenje trajnosti.

Tražimir
Tražimir ima posla čitav život.

Trend
Trend spletkara fukara kaos stvara.

–––––
Izvorno se potire, izvitopereno nameće.

Trenutak
Trenutak željan, sretan — ostaje sjetan zagonetan.

Trepterika
Starenjem vremenska prebrodika je duševna trepterika.
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Trošenje
Trošenjem tuđeg u njegovoj si milosti.

Trud
Trud održava život.

Trudologija
Razvojem trudologije više se ima zalogaja za manje truda.

Tržište
Tržište je sve ono što prati bilo koju i kakvu prodaju i kupnju, 

a njegovo smrzište je civilizacije smrtište.

Tuga
Tuga je nevraćanje zaslužnicima duga.

Turistizmi
Turistizmi su dojmovni vidizmi.

Učenje
Sporo se uči koliko se praktično ne zna.

–––––
Tko na sebi uči, jako se muči.

 
Udaljavanje

Udaljavanje od istine završava manipulacijom.
Ugenetio

Prošlost sam ugenetio i sutrašnjosti se posvetio.

Ugledan
Ugledan među zločincima je zločinac.
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Ugodoum
Oporost življenja ublažava povremeni ugodoum.

Ugolemiti
Samo se kristalnim umom ugolemiš.

Ugovor
Moćnik koji nameće ugovor, sâm ga ne poštuje.

–––––
U ugovoru pročitaj slova sitna, u njma se krije zamka bitna.

Ugradac
Vremenski sam ugradac u životni lanac.

Ugraditelj
Sebe u sutrašnjicu ugraditelj je sebespasitelj.

Uhljebci
Ideološki uhljebci na novo vrijeme laju, to je sve što znaju.

Ulaganje
Ulažem u ono što će me nadživjeti.

Ulaznica
Tko rano shvati svoje ograničenje, ima ulaznicu za poštenje.

Um
Um je biokemijski skelet sukusa iskustva prošlosti.

–––––
Pederoum u početku ubija pola života, zatim čitav.

–––––
Kako um gleda, lice sakrit ne da.
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Umijeće
Izbjegavati tuđe pogreške, ne činiti svoje — umijeće 

življenja to je.
–––––

Umijeće življenja je čemu biti važnodavac.
–––––

Umijeće je usmjeriti unutarnju energiju.
–––––

Umijeće prirode je uskromiti troškove života.

Umjetnik
Pravi umjetnik svoje umjetničko nebo izlaže stvarnosti.

Umničar
Pravi umničar je praktičan čudačar.

Umobatinaš
Naš umobatinaš raspravljaš je nevaljalaš.

Umoblizac
Umoblizac je iste istine lizac.

Umobolesnik
Umobolesnik ne podnosi zdravoumca.

Umodjelac
Svatko svoj umodjelac.

Umoizazov
Svoj umoizazov rješavam.
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Umokaz
Samo osviješten slijedi svoj umokaz.

Umologija
Svjesno ili nesvjesno bavljenje svojim 

ili tuđim umom je umologija.

Umolozi
Geolozi, arheolozi, antropolozi, genolozi su umolozi 

činjenolozi.

Umomirisi
Umomirisa ima od umosmrda, umosprda, do 

umoosvježača.

Umooblikovatelj
Umooblikovatelj je majstor misli.

Umoozbiljac
Umoozbiljac sve poštuje s mjerom.

Umoprimci
Kad umoprimci nisu primitivci, kreacija se prima, 

zadovoljstvo se ima.

Umopristranac
Umopristranac je ljigavac.

Umoralnica
Moja djela su umoralnica mom potomstvu.
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Umorast
Umorast traje čitav život.

Umorudar
Umorudar uvijek ima posla.

Umoskrivci
Umoskrivci čistouma su umobolesnici umoskitci.

Umosložac
Umosložac informacije slaže, pa ih stavom izlaže.

Umoštitac
Tijelo je umoštitac.

Umotrag
Čovječji umotrag je svugdje.

Umotrud
Umotrud omogućuje napredak.

Umovac
Kakav umovac, takav nadživotinjac.

Umovaga
Mozgovage ima, umovage nema.

Umovaonica
Umovaonica je ljudska svestraonica.

Umovi
Živoumovi su po prirodi raznoumovi.
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Umovilija
Umovilija je misli oblikovilija.

Umovnica
Svako živo biće ima svoju umovnicu.

Umrijiti
Umjesto riječi eutanazirati, predlažem umrijiti.

Unikat
Unikat, sebesvojac, nikad dvojac.

Unikati
Unikati se međusobno ne poistovjećuju.

Uništavatelji
Menemrzitelji, sebeuništavatelji.

Univerzalnost
Univerzalnost je biti sebepoštivac.

Upečatljičar
Pragmatičar je upečatljičar.

Upijevalac
Svaki genijalac je u unutarnji život upijevalac.

Upit
Sutrašnjica pita što je radila jučerašnjica.

Upitnik
Kad je sve pod upitnikom, pojave se uskličnici.
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Upozorenje
Zlo čeka priliku na jednom od ramena.

Upraznionci
Međuspolci su vremena upraznionci.

Upriličar
Vrijeme je upriličar svega.

Upriličiti
Duhom se upriličiti osobi koja ne valja — je zlu sličiti.

Uproum
Kakav uproum, takav rezultat.

Urađeno
Urađeno nekom dobro dođe.

Usebac
Zadovoljan usebac je pozitivac.

Usimboliziti
Rijetki se usimbolize.

Usis
Svakog duha čeka svemirski usis.

Usjemenjavanje
Usjemenjavanje je birano ovremenjavljanje.

Usmenar
Kakav usmenar, takav prošlosti vrednovar.
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Usmisaoniti
Cilj življenja je usmisaoniti se u sutrašnjicu.

Uspjeh
Uspjeh se u instinktu krije te za svakog nije.

Uspješnost
Ide mu, tko ide s vremenom promjena.

Uspomene
U me je sve došlo izvan mene, a iz mene uspomene.

Usputnica
Tko radi, taj i griješi; al’ga tješi da nije povrijedio vječna 

načela, pa živi vedra čela.

Usrećac
Naj najusrećac je sunce.

Usridum
Usridum budale zaštićen glupostima.

Ustanova
Najstarija ustanova na svijetu je brak.

Usvrstan
Usvrstan sam u svoumnike, božanstva slobode poklonike.

Urlaonica
Na urlik u urlaonici, posvemašno urlikanje.
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Utjecaj
Nenasilan utjecaj je oličenje kulture.

Utjeha
Nikog oštetio.

Utoplica
Blažena krevetnina utoplica, snu miljenica.

Utrke
Utrke: sportska, gospodarska, tehnološka, politička, 

informatička, umjetnička, znanstvena, u naoružanju… o 
duhovnosti ovise, i sve bi mogle da se zbog nemoralnosti 

zauvijek u paklu objese.

Utvrdorac
Nije norac tko je utvrdorac.

Uumljeno
Uumljeno je posvojeno.

Uvijek važno
Koga voliš ili moliš, ne srdi ga.

 
Uvjekovaonica

Dio sam uvjekovaonice.

Uvjetovanost
Sve je vremenski uvjetovano.

Uznanjiti
Nikad se svi neće uznanjiti.
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Uznemiravanje
Uznemiravanje je političko izjašnjavanje.

Uzori
Uzori zdrave zajednice su: učitelj, svećenik i liječnik.

Uzrečica
Sve je dobro kako je moglo biti, kaže ozareni zahvalnik.

Uživamir
Ne provociraj Uživamira.

Uživatelj
Uživatelj zla je patološki bolesnik.

Valja
Valja sve što ima detalja. 

Vapajci
Mnogi ljudi su vapajci, vape za nečim.

Vatreni
Vatreni su stalnoboljci, mnogima povoljci.

Važnost
Ono si čemu daješ važnost.

–––––
Važno je povremeno, važnije inače,  

a najvažnije sveukupno.

Velegubitnik
Velegubitnik se za sitnicu hvata.
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Veleuman
Malouman od svoje veličine ne vidi veleumna.

Veličanstvo
Veličanstvo slobode je dosljednost istini.

Veličina
Veličina čovjeka mjeri se ostvarenim brojem 

zdravorazumskih djela.

Velik
Velik si koliko drugog smatraš velikim.

–––––
Sebi velik, drugom mali, trećem vrednovanje odali.

Velikodušan
Velikodušan daje, ne naplaćuje.

Veselje
Nova pobjeda sebe me veseli i u sjećanje seli.

Veza
Životno važna je živa veza.

–––––
Podražaj je uzrok, osjećaj posljedica.

Vezanje
Vezanje za posao je brakovito.

Viđenje
Ono što vidiš u drugom je dio tebe.
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–––––
Tko se vidi jedinim pravim je u krivu.

Vijek
Dnevni znak, riječ održanja života, dušospas — su lijek za 

čitav vijek.

Vika
Vika ideoloških bolesnika je slika izgubljenika.

Vino
Vino od kisika začepljeno, je trajnije.

Visokrasan
Visokrasni dobri duše, svrati i obrati, svatko će ti zahvalu 

dati.

Višeličnjak
Moralno nedosljedan postaje dvoličnjak, troličnjak, 

višeličnjak.

Viševaljanost
Čovjek preko svog doma doživljava Domovinu, pa 

viševaljanost prirodnih riječi: “Za dom spremni!” neće 
odumrjeti.

Vitez
Duhovni vitez je časničko trajniji, čistoćom sjajniji.

Vjera
Vjera je tiha voda koja kružno teče vremenom.

–––––
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Vjera u svoje znanje nedovoljna.

Vjerniče
Vjerniče, u svemu sam živome — kaže nada.

Vjernik
Pravi vjernik doprinosi istini života.

Vjerošminkanje
Vjerošminkanje je maska nevjere.

Vjerous
Vjerous vjeruje u sebe.

Vjerovanje
Tko javno nije vjerovao u komunističke bajke, bio je kažnjen 

zatvorom ili metkom.
–––––

Vjerujem u bolji dio sebe; nudim ga iz sebe.
–––––

Po nekima je Bog mrtav; valja vjerovati da će i vrag biti 
mrtav.
–––––

Vjerovali ili ne, ljubav prema životu će se održavati.
–––––

Vjerovanje u Plenkija je svetogrđe.
–––––

Vjerujem da je svaki čovjek grješan, tko to ne prizna je zlo.

Vjetromlat
Najviše ima duševnih vjetromlata.
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Vjetropuš
Razlika temperatura stvara vjetropuš.

Vladanje
Ne vlada zakon, nego tumač zakona.

Vlasništvo
Nisam ničije vlasništvo.

Vlast
Tuđinska vlast jedan posto dobra donosi, devedeset i 

devet posto odnosi.
–––––

Vlast dugo živi kad svakodnevno ubija istinu.

Vlastodržac
Umišljeni vlastodržac misli da je on najmanje zlo.

Voda
Voda je životooslonitelj.

–––––
Čovjek je kao voda: hladan, leden, topao, vruć, bistar, 

zamućen, mutan, isparen.
–––––––––––––––

Vode mi u meni, bez nje sam ništa.

Vodstvo
Pojedinac kreira, tim realizira.

Vođeljudi
Vođeljudi svijeta se nisu umoralili.



129

Vođen
Vođen sam roditeljima, učiteljima, svećenicima, 

liječnicima, uzorima, potrebama, ljubavima, idejama, 
instinktima, genima, svojim sretnim vremenima.

Vojnik
Hrvatski vojnik ratnik, nade naroda svjetionik, zvijezda 

svoga praga, čuvar života — najvećeg blaga, pobjednik 
vraga, zaslužuje sva ovozemaljska blaga.

Volja
Imam vremena, ne i za rad volje, kud ćeš bolje. 

–––––
Kako je, nije moja, nego drugih volja; nikad neće za me 

doći vremena bolja.
–––––

Budi volja moja je prokletstvo, osim u otkrivanju zakonitosti 
održavanja zdravlja.

–––––
Volju zajednice čine volje pojedinaca.

Voljomija
Opća voljomija je gastronomija.

Vožnja
Prava vožnja sputava vozilo.

Vrag
Vrag ima u sebi i malo ljudskog.

Vrednovanje
Vrednovanje prepustiti onom tko zna.
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Vrednovina
Rađe rijetka vrednovina, nego jalovina.

Vrhizmi
Vrhizmi su najbiraniji od biranih.

Vrijeme
Ništa ne ide kao vrijeme.

–––––
Kupovanje vremena završava prodajom prošlosti.

Vrtnja
Osmo desetljeće Zemlja me vrti, duša drhti da ne izletim, 

da u nepovrat poletim.

Vrućovdan
Vrućovdan kao pržovdan je hladažedovdan.

Zabebaliti
Tko se sam nije reprodukcijom zabebalio, budućnosti je 

usfalio.

Začepustac
Kakav začepustac, takva kvaliteta.

Začetak
Začetak interesa je od dvoga.

Zadivljenik
Zadivljenik je euforičan.
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Zadovoljan
Životom zadovoljan se iznatiželjio života.

–––––
Bog me obdario pa sam se u višem od želje ostvario.

Zadrt
Zadrt jednosmjerac je neumjerac.

Zagađivači
Zagađivače i zagađuše vide sve iskrene duše.

Zaglavio
Uglavio glavu u glavu mobitela, pa zaglavio.

Zagreb
Zagreb me zagrabio, neka me i zagrobi.

Zainteresiran
Zainteresiran stvara budućnost.

Zajednica
Sretna zajednica ima moralno pokrenute pojedince.

Zajedno
Aktivno i spontano privrženi zajedno.

Zajtiti
Zajtiti znači zahvatiti tekućinu manjom posudom.

Zakletva
Zaklela se Zemlja Nebu da se sazna kako se ljudi za 

opstanak grebu.
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Zakon
Zakon donose ljudi, da pojedinac ne poludi.

Zamijetac
Zamijetac je oštrovidac.

Zamjeranje
Tko se tijelu zamjeri, kaznu mu odmjeri.

Zao
Rijedak nije zao — ako si mu život upropaštavao.

Zarada
Zarađuje se novac, imanje, povjerenje, ugled, ali i 

ignorancija, prezir.

Zastupnica
Ta je zastupnica umosmrda umodrolja.

Zastupnik
Saborski zastupnik može biti smeće.

Zašto
Zašto volim išta? Jer je od života nešto.

Zatupljen
Zatupljen mrzi zaljubljenost u dobro. 

Zatupljenost
Odrasloj osobi objasniti, za nekoliko minuta,  

da radi krivo, je nemoguće.
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Zaustavljanje
Nezadovoljnik se ne zna zaustaviti; ne zna što je htio.

Zauzet
Tko je uvijek zauzet, ne pada mu u pamet u odmor zaokret.

Zavirivac
Voajer je zavirivac u tuđu intimu.

Zavist
Ženska zavist je ružno reagiranje na ljepotu izgleda druge, 

ili ljepotu njenog duha.
–––––

Muška zavist je nepriznavanje sposobnijeg od sebe.
–––––

Dječja zavist u obliku ogorčenosti jest pridavanje više 
pažnje drugom nego njemu.

Zazivanje
Tko što zaziva, to će u posthumosti imati.

Zbori
Tko o drugom javno zbori ističući sebe, bolje je da ne 

govori.

Zdravotijelac
Da bi bio zdravotijelac, valja biti zdravoumac, 

zdravohranac i zdravoživljac.

Zdravoumac
Zdravoumac potvrđuje i/ili otkriva vječne zakonitosti.
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ZDS
ZDS je poklič obrane hrvatstva.

Zelenci
Zelenci su neopresci.

Zgodijak
Očekivanjem ničeg napravih nekakav zgodijak.

Zidronobran
Teritorij se brani i zidronobranom.

Ziheraši
Moralne ziheraše nedaće ne plaše.

Zlatnik
Zlatnik je nehrđajući trajnik.

Zlo
Zlo nije protiv zla.

–––––
Tko vidi samo zlo oko sebe, sâm je zlo.

–––––
Razvoj zla je nepriznavanje vlastitog zla.

–––––
Zlo hara, za dobro se valja izboriti.

–––––
Zlo mijenja formu, sadržaj ne.

–––––
Upoznato zlo se pamti.
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–––––
Svoje veliko zlo se brani manjim zlom drugog.

–––––
Koga obuzme zlo ne vidi izlaza.

Zločinac
Zločinac ljubav djelom siluje.

–––––
Rijedak zločinac nakon zločina sazre.

–––––
Dijete zločinca opravdava zločinca.

–––––
Tko ima razumijevanje za zločin, potencijalni je zločinac.

–––––
Žrtva zna tko je zločinac.

Zloćudi
Transparentnih zloćuda mnogo ima, pa se s njima 

osjećamo ukletima.

Zloduh
Tko ljubi zloduha, dobije zlo.

Zloduha
Zloduha više voli kantu za smeće, od svojih susjeda.

Zlonad
Zlonad se zlu nada.

Zlonamjernik
Zlonamjernik pogoršava život drugome.
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Zlorad
Došljaci domaćine istjeravaju, pa im domaćinstvo 

osporavaju; to zli rade iz zle naslade.

Zloredak
Zloredak je civilizacijski nazadak.

Zloružnik
Zloružnik zavadi pa iscrpi.

Zlosilje
Sve više zlosilja iz milja.

Zloumnik
Zloumnik radi da se ništa ne radi.

–––––
Zloumnik je nesretan zavidnik.

Značenje
Kad riječ izgubi značenje, nastupa novo tlačenje.

Znanstvenik
Znanstvenik novo činjenicari.

Znanje
Znanje je vanjština privida činjenica.

–––––
Od neprijatelja rada znanje strada.

–––––
Znanje je i zlo raditi, kojeg Istina neće nagraditi.

–––––
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Mnogi znanje ne znaju upotrijebiti.
–––––

Znanje čuva energiju zdrava života.

Znanjologija
Od svega je najizazovnija znanjologija.

Znoj
Vlastiti znoj je znamen slobode.

Zrak
Samo je zrak svačiji.

Zrcalo
Zrcalo je sve ono u čemu se prepoznaješ.

–––––
U zrcalu praznine žive aktivni.

Zrelac
Zrelac zna staviti svaku stvar na svoje mjesto, kome bilo 

krivo ili pravo, um mu radi zdravo.
–––––

Zrelac ne razapinje ni drugog ni sebe.

Zrelost
Nakon biološke zrelosti, valja doseći intelektualno stručnu, 
poslovnu, kreativnu, inovativnu, reproduktivnu, duhovnu, 

sveživotnu, umnu — pa imaš svoju savršenu himnu.

Zujanje
Jedni o ničemu, drugi o nečemu, treći o svačemu.
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Zvono
Uvijek netko nečim — nekom zvoni.

Žaba
Žaba čovjeku krekeće džaba; sebi nije,  

voli svoj život kreketnije.
Žena

Žena je ključna stvarateljica, umnožiteljica života.

Živ
Živ sam dok se obnavljam.

Živahan
Dan banalan razvedrava živahan, prisan, teatralan.

Življenje
Življenje je ovisnikovanje.

Živo
Sve živo se životi, ne može odoljeti življenja ljepoti.

Živodrad
Živodrad bez rada je vjetrometinar.

Živoglavac
Živoglavac prati svaki pravac.

Život
Život je dar predaka.

–––––
Život je počeo, i nije prestao s usavršavanjem.

–––––
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Neka život živi, i sve živo i mrtvo da mu se divi.
–––––

Konkretnog ideala života nije bilo, niti će biti.
–––––

Život dobit je ne dati se uškopit.
–––––

Ako na život radiš juriš, onda ga gubiš.
–––––

Moj život se svodi na očovječenje svakodnevice.
–––––

Život nije automatizam.
–––––

Život je važniji od svega.
–––––

Život sve podnosi, kad ljubav za življenjem pronosi.
–––––

Moj život je dio svesmjerne svestrane različitosti.
–––––

Život je draga varka, kojeg održava ozbiljnost.
–––––

Život je bio i ostat će izložen lešinarima koji vrebaju.
–––––

Život se svodi na održavanje života.
–––––

Život je izmrežen jednostavnostima.
–––––

Život je draži kad se rastajne laži.
–––––

Život je dovoljno dug da upoznaš sebe.
–––––

Život je neiscrpan događanjima.
–––––
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Život je nešto u ništa.
–––––

Život je sveotac i svemajka.
––––– 

Život mnoge zaljudi, i neke zaludi.
–––––

Život je praksa koju nadograđuje ideja.
–––––

Život je uvijek čekaonica nečega.

Životan
Životan je optimizmom stvarnosti omotan.

Živote
Moje oči, uši, nos, usta, um, srce, ruke, iskustvo — 

blagoslivljaju, živote, tvoje u meni prisustvo; tvoja sam 
sitnica koja tinja uz rijetki bljesak, pa mi se čini da milijarde 

milijardi svega što nudiš i maštu budiš, da si neizreciv i 
bogat svime, zato ljubim tvoje ime i sve ono što imaš, kad 

me ovakvog kakav jesam još uvijek  u življenje primaš.

Životnica
Pjesma životnica je u ljepotu osjećaja uzdanica.

Životoslavac
Životoslavac sam umom i tijelom.

Živoživo
Reagiram živoživo.

Življenje
Živi moralno svoj život, radi čistoće savjesti i mirnog sna.
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–––––
Živim svoj život, tuđe poštujem.

–––––
Življenje je za mnoge varaonica.

Žrtvostvorac
Zlo je žrtvostvorac.
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